



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 2023/23/1

گورنر HOCHUL کی جانب سے NY فاروڈ تفویضات کے پہلے راؤنڈ کے لیے لانکاسٹر اور ویلزویل کا بطور مغربی نیویارک فاتحین اعلان

لانکاسٹر گاؤں اور ویلزویل گاؤں ہر ایک کو \$4.5 ملین کی وصولی

نیویارک کی چھوٹی اور دیہی کمیونٹیز کے لیے مزید منصفانہ ڈاؤن ٹاؤن بحالی میں معاونت دینے کے لیے \$100 ملین کا نیا NY فاروڈ پروگرام کامیاب ڈاؤن ٹاؤن اہیائے نو کے اقدام کی رفتار کو بڑھاتا ہے

گورنر Kathy Hochul نے آج اعلان کیا ہے کہ لانکاسٹر گاؤں اور ویلزویل کے گاؤں میں سے ہر ایک کو NY فارورڈ کے پہلے راؤنڈ کے مغربی نیویارک خطہ جاتی فاتحین کے طور پر \$4.5 ملین کی فنڈنگ ملے گی۔ ریاست کے کامیاب ڈاؤن ٹاؤن اہیائے نو اقدام کی رفتار پر استوار، \$100 ملین NY فاروڈ پروگرام نیویارک کی چھوٹی اور دیہی کمیونٹیز کے لیے مزید منصفانہ ڈاؤن ٹاؤن بحالی کی حمایت کرنے کے لیے ڈاؤن ٹاؤن اہیائے نو کے اقدام کی طرح "پہلے منصوبہ بندی پھر عمل کی" حکمت عملی اپناتا ہے۔ NY فارورڈ راؤنڈ ون کے ایک حصے کے طور پر، ریاست کے 10 اقتصادی ترقیاتی خطوں میں سے ہر ایک میں چھوٹی کمیونٹیز کو دو سے تین تفویضات کی جائیں گی تاکہ ڈاؤن ٹاؤن اہیائے نو کے منصوبے کے ترقیاتی کام اور نفاذ میں مدد دی جائے۔

"نیویارک کے ڈاؤن ٹاؤنز ہماری ریاست کے لازمہ حیات ہیں، اور میری انتظامیہ اس بات کو یقینی بنانے کے لیے کوشاں ہے کہ ہر خطے کی کمیونٹیز کو وہ وسائل مہیا کیے جائیں جو ان کی کامیابی کے لیے ضروری ہیں،" گورنر Hochul نے کہا۔ "NY فاروڈ کے ذریعے، ہم نیویارک کی چھوٹی اور دیہی کمیونٹیز کو اہم معاونت فراہم کرنے کے لیے اپنے ڈاؤن ٹاؤن اہیائے نو کے اقدام کی مسلسل کامیابی پر پیش رفت کر رہے ہیں۔ میں نیویارک کی آنے والی نسلوں کے لیے ہمارے ڈاؤن ٹاؤنز کو واپس لانے اور کمیونٹیز کو مستحکم کرنے میں مدد دینے کی خاطر لانکاسٹر اور ویلزویل کے لیے آج کی اس فنڈنگ کا اعلان کرنے پر فخر محسوس کرتی ہوں۔"

NY فاروڈ ریاست کی معاشی ترقیاتی کاموں کی کوششوں کا حصہ ہے، جو نیویارک کے بڑھتے ہوئے ڈاؤن ٹاؤن اہیائے نو کو تیز کرنے اور فروغ دینے کے لیے DRI کے ساتھ مل کر کام کر رہا ہے۔ NY فارورڈ کا مقصد نسبتاً چھوٹی کمیونٹیز کو خدمت مہیا کرنا اور ان مقامی معیشتوں کو معاونت دینا ہے جن میں اکثر ایسا احساس اور تاریخی خصوصیات پائی جاتی ہیں جو DRI کے ذریعے فنڈ کیے گئے نسبتاً بڑے، شہری مرکزی کاروباری اضلاع سے ممتاز ہوں۔ NY فارورڈ کمیونٹیز راہگیری قابلیت رسائی کے حامل، کم گنجان علاقے ہیں جو فوری طور پر مقامی کمیونٹی کی خدمت کرتے ہیں، اور فطری لحاظ سے زیادہ مقامی ہیں، فوری طور پر گردونواح کے رہائشی یا دیہی زرعی مرکز ترقیاتی کاموں پر توجہ مرکوز کرتے ہیں۔

DRI کی طرح، ہر NY فارورڈ کمیونٹی ایک اسٹریٹیجک سرمایہ کاری کا منصوبہ تیار کرے گی تاکہ آسانی سے قابل عمل پروجیکٹس کی ایک سلیٹ کے ذریعے اپنے ڈاؤن ٹاؤن کو دوبارہ زندہ کیا جا سکے۔ محکمہ خارجہ ان چھوٹی کمیونٹیز کی بہتر معاونت دینے کی خاطر بہتر تکنیکی مدد فراہم کرے گا جن میں NY فارورڈ پروگرام کے حصے کے طور پر کم صلاحیت ہو سکتی ہے اور کمیونٹی کے رقبے کے مطابق مناسب پروجیکٹس کو فنڈ کیا جائے گا۔ پروجیکٹس میں عمارت کی تزئین و آرائش اور تعمیر نو، نئی یا بہتر کردہ عوامی جگہوں کی نئی تعمیر یا تخلیق اور

دیگر پروجیکٹس شامل ہو سکتے ہیں جو مخصوص ثقافتی، تاریخی خصوصیات اجاگر کرتے ہیں جو چھوٹے شہر کی صداقت کے احساس کو بڑھاتے ہیں۔

لانکاسٹر

لانکاسٹر گاؤں دو قومی تاریخی اضلاع اور متعدد تاریخی علامتی عمارتوں اور ساختوں کا گھر ہے جو گاؤں کے روایتی کاروباری ضلع میں جگہ کا ایک انوکھا احساس تخلیق کرتے ہیں۔ حالیہ برسوں میں، گاؤں نے تعاون اور منصوبہ بندی کے نتیجے میں ایک نشاۃ ثانیہ دیکھنا شروع کر دیا ہے۔ جگہ سازی، راہگیری قابلیت رسائی، سرسبز مقامات، عمارت کی بحالی اور نئے تعمیراتی ترقیاتی کاموں میں سرمایہ کاری ڈاؤن ٹاؤن لانکاسٹر کو عوامی نقل و حمل کے ذریعے اچھی طرح سے پیش کی جانے والی سرگرمیوں کے مرکز میں تبدیل کرنے میں مدد دے رہے ہیں۔ اس پیشرفت پر استوار، لانکاسٹر کا مقصد اکیسویں صدی کے ڈاؤن ٹاؤن کے ساتھ ایک متحرک گاؤں کا مرکز تخلیق کرنا ہے جو اپنے روایتی تاریخی کردار اور راہگیری قابلیت رسائی کو برقرار رکھے، جبکہ رہائشیوں اور سیاحوں کے لیے بہتر اقتصادی ترقی، صحت اور تندرستی، ماحول دوست بنیادی ڈھانچوں اور طریقوں، کثیر الجہت آمد و رفت اور قابل استطاعت ہاؤسنگ کی حوصلہ افزائی اور حمایت کرتا ہے۔

ویلزویل

ویلزویل کے تاریخی ڈاؤن ٹاؤن میں تعمیراتی اور تاریخی اعتبار سے اہم عمارتوں کا ایک نمایاں ذخیرہ ہے اور الفریڈ سٹیٹ کالج اور الفریڈ یونیورسٹی سے قربت کے فوائد حاصل ہیں۔ ویلزویل کے گاؤں کا ویژن اپنے منفرد چھوٹے شہر کے تاریخی کردار سے فائدہ اٹھانا اور معاشی سرگرمیوں کی پیروی کرتے ہوئے ایک ایسی کمیونٹی کی تشکیل دینا ہے جو ایک فروغ پذیر، راہگیری قابلیت رسائی، مساوی جگہ کی حامل ہو۔ حالیہ تجارتی اور صنعتی ترقی سے فروغ پاتے ہوئے، ویلزویل ایسے نئے پروجیکٹس کو فروغ دینے کی کوشش کرتا ہے جو سرمایہ کاری کو فروغ دیتے ہیں اور نئے رہائشیوں کو راغب کرتے ہیں، ان میں تاریخی عمارتوں کو محفوظ کرنا اور ان کا ازسرنو استعمال کرنا، رہائش کے نئے اور متنوع اختیارات تخلیق کرنا، اپنے کاروباری پارک کو بہتر بنانا اور پارکس، ٹریلز اور جگہ سازی میں سرمایہ کاری کرنا، شامل ہے۔

سیکرٹری برائے ریاست **Robert J. Rodriguez** نے کہا، "ہمارے ڈاؤن ٹاؤن احيائے نو کے اقدام کی کامیابی کی بنیاد پر، NY فاروڈ نے نیویارک کے فروغ پذیر ڈاؤن ٹاؤن کی بحالی کو تیز کرنے کے لیے چھوٹی اور دیہی کمیونٹیز کے ڈاؤن ٹاؤنز کو ہدف بنایا ہے۔ لانکاسٹر اور ویلزویل مغربی نیویارک میں اس نئے پروگرام سے مستفید ہونے والی پہلی کمیونٹیز ہیں، اور میں ان کو اسٹریٹیجک منصوبے تیار کرتے ہوئے دیکھنے کا منتظر ہوں جو ان کمیونٹیز اور پورے مغربی نیویارک کے علاقے میں نئی زندگی کی شروعات میں مدد دیں گے۔"

امپائر سٹیٹ ڈویلپمنٹ کی صدر، **CEO** اور کمشنر **Hope Knight** نے کہا، "معاشی ترقی کبھی جامد نہیں ہوتی، اور NY فاروڈ کے ساتھ، ہم ریاست بھر میں اپنی چھوٹی اور دیہی کمیونٹیز کے احيائے نو پر توجہ مرکوز کیے ہوئے آگے بڑھ رہے ہیں۔ ڈاؤن ٹاؤن احيائے نو اقدام کے ماڈل کی پیروی کرتے ہوئے، لیکن سائز کے مطابق، لانکاسٹر اور ویلزویل کے گاؤں پروگرام کی مالی اعانت کے لیے اسٹریٹیجک سرمایہ کاری کے منصوبے تیار کرنے میں اپنے بہترین تاریخی ڈاؤن ٹاؤنز کو شامل کرنے کی کوشش کریں گے جو ان کے جوش و تحرک اور مستقبل کی ترقی کو تیز کریں گے۔"

مغربی نیویارک کی علاقائی معاشی ترقیاتی کونسل کی شریک صدر **Dr. Katherine Conway-Turner** نے کہا، "چھوٹی اور دیہی کمیونٹیز مغربی نیویارک کا جوش و جذبہ ہیں۔ گورنر Hochul کا نیا NY فاروڈ پروگرام اس بات کو تسلیم کرتا ہے اور ان کمیونٹیز کے احيائے نو کو فروغ دینے کے لیے کام کرے گا۔ ہمیں خوشی ہے کہ مغربی نیویارک کے پہلے NY فاروڈ وصول کنندگان کے طور پر، لانکاسٹر اور ویلزویل کے گاؤں کو ان کی اقتصادی ترقی کے منصوبوں اور مواقع کو تیز کرنے کے لیے ہر ایک کو \$4.5 ملین ملیں گے۔"

ریاستی سینٹر **Patrick M. Gallivan** نے کہا، "NY فارورڈ پروگرام کی جانب سے اس طرح کی سرمایہ کاریاں ہماری کمیونٹیز اور رہائشیوں کو معاونت دیتی ہیں۔ تاریخی لانکاسٹر کاروباری ضلع کا جاری احيائے نو مقامی معیشت کو مزید فروغ دے گا، مستقبل کی ترقی کی حوصلہ افزائی کرے گا اور رہائشیوں اور سیاحوں کے معیار زندگی کو بہتر بنائے گا۔"

ریاستی سینٹر **Tom O'Mara** نے کہا، "یہ اچھی خبر ہے کہ ویلزویل NY فارورڈ پروگرام کے ذریعے مقامی معیشتوں کے لیے ان اہم سرمایہ کاریوں سے فائدہ اٹھائے گا۔ یہ مقامی لیڈرز کو علاقہ مکینوں اور خاندانوں، کاروباروں، اور ٹیکس دہندگان کے بڑے فائدے کے لیے ہماری کمیونٹیز کے معیار کو بڑھانے کے لیے پروجیکٹس شروع کرنے کے لیے اہم مواقع فراہم کرتا ہے۔"

رکن اسمبلی **Michael J. Norris** نے کہا، "مجھے گورنر Hochul اور مقننہ میں اپنے ساتھیوں کے ساتھ کام کرنے میں خوشی ہے تاکہ یہ یقینی بنایا جا سکے کہ ہم مغربی نیویارک کی کمیونٹیز کے احيائے نو میں سرمایہ کاری کر رہے ہیں اور اپنے پورے خطے میں لانکاسٹر اور اس جیسی دیگر کمیونٹیز کی اقتصادی ترقی، بنیادی ڈھانچے، آمد و رفت اور میونسپل ضروریات میں معاونت دے رہے ہیں۔ میں مغربی نیویارک کے لیے فراہمی اور اپنی کمیونٹی کی ترقی کے لیے سخت محنت جاری رکھنے کا منتظر ہوں۔"

رکن اسمبلی **Joseph Giglio** نے کہا، "ویلزویل کے ڈاؤن ٹاؤن میں \$4.5 ملین کی اس سرمایہ کاری سے علاقے کی معیشت کو فروغ ملے گا اور میرے ضلع کے رہائشیوں کے معیار زندگی کو بہتر بنایا جائے گا۔ مجھے یہ دیکھ کر خوشی ہے کہ ریاست مغربی نیویارک میں ویلزویل اور دیگر چھوٹی کمیونٹیز کے احيائے نو کے لیے پرعزم ہے۔"

لانکاسٹر میئر **Lynne Ruda** نے کہا، "NY فارورڈ کی \$4.5 ملین کی یہ فنڈنگ لانکاسٹر گاؤں کو اُس معاشی بحالی کی راہ پر گامزن کرے گی جس کا طویل مدت سے انتظار تھا اور ہمارے رہائشیوں اور ہمارے کاروباروں کو آنے والے روشن دنوں کے لیے امید کا ایک نیا احساس فراہم کرے گی۔ ہم گورنر Hochul کے بہت شکر گزار ہیں کہ انہوں نے چھوٹی، تاریخی کمیونٹیز کے انوکھے مسائل کو تسلیم کیا اور فنڈنگ وقف کی جو ہمیں اپنے ماضی کو محفوظ رکھنے میں مدد دے گی، نیز مستقبل میں ہمیں مستحکم بنیادوں پر استوار کرے گی۔ ہم اپنے گورنر اور ریاست نیویارک کے لیے ایک کامیابی کی کہانی بننے کے لیے پرعزم ہیں، یہ ثابت کرتے ہوئے کہ ان کے معاشی ترقیاتی پروگرامز اور اقدامات کمیونٹیز کو تبدیل کرنے کے لیے کام کرتے ہیں۔"

ویلزویل کے میئر **Randy Shayler** نے کہا، "ویلزویل گاؤں اس تفویض کے لیے گورنر Hochul اور ریاست نیویارک کا مشکور ہے۔ ہم اپنے حالیہ معاشی ترقیاتی کاموں کے اس اگلے مرحلے میں ہمارے گاؤں کو لائق بھروسہ سمجھنے کے مشکور ہیں۔ اس تفویض کا اثر انتہائی شاندار ہو گا اور ویلزویل کی آنے والی نسلیں بھی اس کے اثرات سے مستفید ہوں گی۔"

مغربی نیویارک کی علاقائی اقتصادی ترقیاتی کونسل نے پورے خطے کی کمیونٹیز کی جانب سے پیش کردہ تجاویز کا مکمل اور مسابقتی جائزہ لیا اور ان کمیونٹیز کی بطور نامزدگی سفارش کرنے سے پہلے ذیل کے معیار پر غور کیا:

- ڈاؤن ٹاؤن متعین کردہ حدود کے ساتھ مستحکم ہے؛
- ڈاؤن ٹاؤن پہلے والی یا آئندہ آنے والی نجی اور عوامی سرمایہ کاری کو فروغ دے سکتا ہے؛
- ڈاؤن ٹاؤن کے اندر یا اس کے قریب ملازمت میں حالیہ یا بڑھتی ہوئی تعداد کارکنوں کو راغب کر سکتی ہے، ازسرنو ترقیاتی کاموں میں معاونت دے سکتی ہے اور ترقی کو پائیدار بنا سکتی ہے؛
- ڈاؤن ٹاؤن متنوع برادریوں کے لئے ایک پرکشش اور قابل رہائش علاقہ ہے؛
- میونسپلٹی ایسی پالیسیاں بنانے اور ان پر عمل درآمد کرنے کی صلاحیت کو قبول کرتی ہے یا ایسی صلاحیت رکھتی ہے، جو رہائش اور معیار زندگی میں اضافہ کریں؛

- میونسپلٹی نے ڈاؤن ٹاؤن کے احیائے نو کے لیے پروجیکٹس اور اقدامات کی ابتدائی فہرست تیار کرنے کے لیے کھلی اور مضبوط کمیونٹی شمولیت کا مظاہرہ کیا جو ایک اسٹریٹیجک سرمایہ کاری منصوبہ میں شامل کیے جا سکتے ہیں؛
- میونسپلٹی میں تبدیلی لانے والے ایسے پروجیکٹس کی نشاندہی ہو چکی ہے جو NY فارورڈ فنڈز کی سرمایہ کاریوں کے ذریعے قریب المیعاد پروجیکٹس کے نفاذ کے لئے پہلے سے تیار ہوں گے؛ اور
- میونسپلٹی کے پاس پروجیکٹس کی منصوبہ بندی اور ان پر عمل درآمد کا نظم کرنے کی مقامی صلاحیت موجود ہے، اس میں میونسپلٹی کے تفویض کردہ پروجیکٹس کے معاہدوں کی نگرانی کرنے کی صلاحیت شامل ہے۔

لانکاسٹر اور ویلزویل اب اپنے ڈاؤن ٹاؤن کے احیائے نو کے لیے ایک اسٹریٹیجک سرمایہ کاری منصوبہ تیار کرنے کا عمل شروع کریں گے۔ بلدیاتی نمائندوں، کمیونٹی رہنماؤں اور دیگر اسٹیک ہولڈرز پر مشتمل ایک مقامی منصوبہ بندی کمیٹی اس مہم کی قیادت کرے گی، جسے نجی شعبے کے ماہرین اور ریاستی منصوبہ سازوں کی ایک ٹیم کی مدد و معاونت بھی حاصل ہوگی۔ اسٹریٹیجک سرمایہ کاری کا منصوبہ مقامی اثاثوں اور مواقع کی جانچ کرے گا تاکہ ایسے پروجیکٹس کی نشاندہی کی جا سکے جو ہر کمیونٹی کے نظریے کے مطابق ہوں اور جو عمل درآمد کے لیے تیار ہوں۔ اسٹریٹیجک سرمایہ کاری کے منصوبے کی جانب سے منتخب کردہ پروجیکٹس کے لیے فنڈنگ عطا کی جائے گی جس کے پاس احیائے نو کے فوری آغاز اور طویل مدتی ترقی کے نئے مواقع تخلیق کرنے کی بڑی صلاحیت موجود ہے۔

###

اضافی خبر یہاں ملاحظہ کی جا سکتی ہے www.governor.ny.gov
 ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمبر | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418